
DEMANDANTES ACTIVOS PARADOS POR SITUACIÓN  DEL DOMICILIO

Comunidad: Mes: Marzo 2005VALENCIANA

MENOR DE 25 10.394

ENTRE 25 Y 44 30.320

MAYOR DE 45 26.461

11.861

49.465

27.553

SIN ESTUDIOS 675

PRIMARIOS SIN CERTIFICAD 9.845

CERTIFICADO ESCOLARIDAD 56.714

EGB 53.543

BUP 14.112

FORM. PROF. REGL. LOGSE 1.949

TITULACIÓN GRADO MEDIO 4.339

TITULACIÓN GRADO SUPERIOR 6.358

AGRICULTURA Y GANADERIA 2.941

PESC 90

INDUSTRIAS EXTRACTIVAS 207

INDUSTRIA MANUFACTURERA 37.626

ELECTRICIDAD, GAS Y AGUA 302

CONSTRUCCIÓN 15.250

COMERCIO, REPARACIONES 25.013

HOSTELERIA 11.069

TRANSPORTE Y COMUNICACIÓN 4.424

INTERMEDIACIÓN FINANCIERA 797

INMOBILIARIAS Y ALQUILER 24.078

ADMÓN. PÚBLICA, DEFENSA Y S.S 7.649

EDUCACIÓN 2.380

ACTIV.SANIT. Y SERV. SOCIALES 3.935

OTRAS ACTIVIDADES SOCIALES 7.147

PERSONAL DOMÉSTICO 382

ORGANISMOS EXTRATERRITORIALE 13

SIN EMPLEO ANTERIOR 12.751

DIRECTIVOS 1.453

TÉCNICOS Y P. CIENTÍFICO 8.916

TÉCNICOS Y PROF. DE APOYO 10.564

EMPLEADOS ADMINISTRATIVO 20.724

TRAB. DE LOS SERVICIOS 28.872

TRAB. AGRICULTURA Y PESCA 2.712

TRAB. CUALIFICADOS 22.166

OPERADORES DE MAQUINARIA 20.092

TRAB. NO CUALIFICADOS 40.527

FUERZAS ARMADAS 28

AGRICULTURA 3.031

CONSTRUCCIÓN 15.250

INDUSTRIA 38.135

SERVICIOS 86.887

SIN EMPLEO ANTERIOR 12.751

POR SEXO Y GRUPOS DE EDADES       

TRAMO DE EDAD HOMBRES MUJERES NIVEL DE ESTUDIOS

POR ACTIVIDAD ECONÓMICA

DENOMINACIÓN

POR GRANDES GRUPOS PROFESIONALES

DENOMINACIÓN

POR NIVELES ACADÉMICOS

DENOMINACIÓN

POR SECTORES ECONÓMICOS

DEMANDANTES

DEMANDANTES

DEMANDANTES DEMANDANTES

67.175 88.879

156.054

156.054

156.054

156.054TOTAL

TOTAL

TOTAL

TOTAL

TOTAL

Menores 25

Mujeres 56,95%

14,26%

FORM. PROF. PRIMER GRADO 4.115

FORM. PROF. SEGUNDO GRAD 4.404

Mayores 45 34,61%

0,43%

6,31%

36,34%

2,64%

34,31%

2,82%

9,04%

1,25%

2,78%

4,07%

0,93%

5,71%

6,77%

13,28%

18,50%

1,74%

14,20%

12,88%

25,97%

0,02%

1,94%

9,77%

24,44%

55,68%

8,17%


